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Ziua Universală a Drepturilor Copilului, marcată în centrele comunitare 

 

 

La  Cîmpia Turzii, 27 de copii de la centrul comunitar au participat la activități menite să le arata care 
sunt drepturile lor, cât de importante sunt acestea și ce ar trebui să facă pentru a se asigura că le sunt 
respectate. Activitățile au avut loc atât în centrul comunitar, cât și la Sala Sporturilor din localitate. Ți 
pentru că ziua era prin excelență dedicată lor, la final, participanții fost premiați. 
 
Și la Satu Mare această zi importantă a fost marcată: a avut loc un concurs de desene pe tema 
drepturilor copilului, iar cele mai reușite trei lucrări au fost premiate cu materiale care să le permită 
autorilor talentați să mai deseneze.  
 
La centrul comunitar EveryChild din Cluj-Napoca, elevii participanți la activități au ales să analizeze și 
să ilustreze dreptul la sănătate. După ce au avut parte de discușii pe tema acestui drept, copiii au 
colaborat la realizarea unui afiș, pe care l-au prezentat ulterior celorlalți colegi din centru. 
 
Sănătatea a fost și în centrul atenției copiilor de la Oradea, care au început activitățile din cadrul 
proiectului Vrem să fim sănătoși!. Tematica lunii trecute a fost alimentația sănătoasă, iar copiii au avut 
ocazia să identifice modalități de menținere a sănătății, mai ales prin consumuld e fructe și legume.  
Cei din gimnaziu au discutat despre gestiunea timpului și despre programul de muncă și de odihnă. 
 
La Popești, 25 de copii au participat la un concurs de pescuit, din care doi au avut rezultate (au prins 
câte un pește) și au fost premiați. 
 
Clujul are Suflet și-a diversificat oferta de servicii pentru tinerii care îi trec zilnic pragul. Colegii de 
acolo au pregătit trei noi grupuri de activități: dezvoltarea abilităților de viață independentă, 
dezvoltarea inițiativei civice și grupul de rezolvare de probleme. Nu vă gândiți că este vorba despre 
probleme de matematică sau de fizică, ci de problemele din viața de zi cu zi, care trebuie abordate într-
un mod proactiv, utilizând resursele de care dispun. 



 

 

 

Pregătiri pentru Crăciun 

 

În luna noiembrie, era inevitabil ca gândurile copiilor să zboare la Moșul și la sărbătorile din luna care 
urma. La centrul comunitar Dumbrava Roșie, copiii au realizat felicitări de Crăciun și împreună cu 
personalul și cu voluntarii din centru au învățat colinde noi. Unii dintre copii au învățat chiar să 
acompanieze la chitară și la sintetizator, astfel încât frumusețea colindelor să sporească.  

De la Alba Iulia avem vești că serbarea de Crăciun va fi una extraordinară. Copiii de aici, pe lângă 
ăregătirile intense pentru teze și pentru alte activități școlare, au învățat să colinde pentru Moșul și au 
avut parte deja de generozitatea mai multor companii și organizații locale.  Platoul Romanilor a 
sponsorizat cu tot și cu suc sărbătorirea campionilor bulinelor, membrii trupei Skepsis au facilitat 
intrarea gratuită la muzeu și la spectacolul organizat de ei, iar Asociația Protinerețe și Centrul de 
Voluntari au pus umărul pentru a face luna noiembrie una în care cu adevărat drepturile copiilor să fie 
respectate. 

La Satu Mare, în cadrul cercului de abilități manuale, s-au confecționat felicitări de Crăciun, pe care 
copiii le vor trimite înainte de sărbători colaboratorilor și sponsorilor centrului comunitar. 

La Oradea, copiii au experimentat diverse tehnici de realizare a felicitărilor: qulling, decopage, 
coronițe din frunze, păpuși din pungi de hârtie etc.  

 

    

 



 

Cereri de rambursare și noi activități în proiectul Vreau să termin școala și eu! 

În luna noiembrie, a fost depusă a treia cerere de rambursare, într-o variantă scurtă, dat fiind că primele 
două cerei nu au fost încă evaluate.  A început activitatea 7.5 Instruirea "Abordarea copiilor cu probleme 
emoționale și de comportament", având loc primele cursuri despre acest subiect la Cluj și la Oradea. 
De asemenea, a continuat metoda Părinți și școli împreună,  cu o întâlnire cu profesorii și învățătorii de 
la o școală parteneră din Oradea. 

 

 

Vă mulţumim că sunteţi alături de noi în acest proiect, care 

va transforma în bine vieţile a sute de copii. Fără sprijinul 

Dumneavoastră, al partenerilor noștri, acest lucru nu ar fi 

posibil ! 

Vă dorim ca sărbătorile care vin să vă găsească sănătoși, 

veseli și plini de succes, cu sentimentul că încheiați un an 

rodnic! 

Fie ca anul care vine să ne aducă vești bune, o colaborare 

frumoasă în continuare și multe, multe bucurii pentru 

copiii pentru care lucrăm împreună! 

 

 

 

 

Persoană de contact : Paula Beudean- coordonator proiect, e-mail : paula.beudean@frccf.org.ro 

 

 

 


